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Nr postepowania | 271.2.14.2024
ZAMAWIAJACY:
Gmina Debrzno
ul. Traugutta 2, 77-310 Debrzno
tel. (59) 833 53 51
fax (59) 833 53 66
e-mail: urzad@debrzno.pl

Debrzno, 2024-11-05

Dotyczy: Zakup pojazdu specjalnego typu karawan pogrzebowy

Do wszystkich Wykonawcow
https://platformazakupowa.pl/pn/debrzno

Na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2021
r. poz. 1129 z p6Zn. zm.) Zamawiajacy przekazuje tre$¢ pytan, ktore wplynely w zwiazku z prowadzonym
postgpowaniem o udzielenie zamoéwienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na
dostawe pn. Zakup pojazdu specjalnego typu karawan pogrzebowy

Pytania z dnia 05.11.2024r.:

Pytanie 1
Czy zamawiajacy dopusci pojazd ze skrzynia manualna?

OdpowiedZ na pytanie nr 1:
Nie — Zamawiajacy wymaga skrzyni automatycznej, aby zapewni¢ maksymalny komfort jazdy i tatwos¢ obstugi w

trakcie ustug pogrzebowych.

Pytanie 2
Czy zamawiajacy dopusci nadwozie w kolorze biatym, badz czy zamawiajacy zgodzi si¢ na oklejenie
folig w firmie zewngtrznej pojazdu ( bez wnek lub innych elementéw konstrukcyjnych pojazdu)?

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Nie — Kolor nadwozia musi by¢ stonowany i elegancki, aby pojazd odpowiednio wpisywal si¢ w charakter ustug
pogrzebowych. Kolor biaty oraz oklejenie folig nie spetniaja tych wymogow.

Pytanie 3
Czy zamawiajacy dopusci pojazd bez lewych drzwi przesuwnych?

OdpowiedzZ na pytanie nr 3:
Tak — Brak lewych drzwi przesuwnych jest akceptowalny, o ile pozostale rozwiazania konstrukcyjne umozliwiaja latwy
dostep i sprawne wykonywanie ustug

Pytanie 4
Czy zamawiajacy dopusci pojazd z katem otwarcia tylnych drzwi 168 stopni?

OdpowiedZ na pytanie nr 4:
Nie — Wymagany jest petny kat otwarcia tylnych drzwi, aby zapewni¢ maksymalna porecznosc i tatwosé przy
zaladunku oraz rozfadunku trumny.
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Pytanie 5
Czy zamawiajacy dopusci pojazd bez systemu LAC?

OdpowiedZ na pytanie nr 5:
Nie — System LAC jest wymagany, poniewaz zapewnia stabilno$é pojazdu podczas przewozu, co jest kluczowe dla

bezpieczenstwa przy swiadczeniu ustug pogrzebowych.

Pytanie 6
Czy zamawiajacy dopusci pojazd bez $wiatel przeciwmgielnych przednich, oraz bez adaptacyjnego
doswietlania zakretow?

OdpowiedzZ na pytanie nr 6:
Nie — Ze wzgledu na potrzebe zapewnienia maksymalnego bezpieczenistwa, pojazd musi by¢ wyposazony w przednie
$wiatla przeciwmgielne i system adaptacyjnego doswietlania zakretow.

Pytanie 7
Czy zamawiajacy dopusci pojazd z nadtadkami bocznymi lusterek, oraz listwami bocznymi w kolorze
czarnym?

Odpowiedz na pytanie nr 7:
Nie — Wymagane jest, aby boczne nakladki lusterek i listwy boczne byty w kolorze nadwozia, co nadaje pojazdowi

elegancki i jednolity wyglad odpowiedni dla ustug pogrzebowych.

Pytanie 8
Czy zamawiajacy dopusci pojazd z $wiattami dziennymi, ktére nie sa w technologii LED?

OdpowiedZ na pytanie nr 8:
Nie — Wymagane sa swiatla dzienne w technologii LED, aby zapewni¢ nowoczesnosé pojazdu i lepsza widocznoéé, co

podnosi standard ustug,

Pytanie 9
Czy zamawiajacy dopusci pojazd z przednim i tylnym zderzakiem cze$ciowo w kolorze nadwozia?

OdpowiedzZ na pytanie nr 9:
Nie — Zderzaki muszg by¢ w pelni dopasowane kolorystycznie do nadwozia, aby zachowaé jednolita estetyke
odpowiednia dla charakteru ustug pogrzebowych.

(podpis kierownika zamawiajacego lub osoby upowaznionej)



